
Tisztelt Ügyfelünk! 

 

Örömmel tájékoztatjuk, hogy Ügyfeleink igényeit szem előtt tartva 2019. június 9-től frissített Electra 

Internet Banking és megújított Takarék Mobilapp szolgáltatásokkal állunk rendelkezésére*. 

Frissül az Electra Internet Banking! 

A megújítással célunk, hogy ügyfeleink egy ergonomikus, könnyen átlátható, felhasználóbarát 

elektronikus felületet kapjanak, ahonnan egyszerűen intézhetik többek között napi átutalásaikat, 

sárga csekk befizetéseiket, betétlekötéseiket. 

Sőt, új funkcióval is bővül az Electra Internet Banking, hiszen lehetőségük lesz ezen a felületen a 

bankkártyáikhoz kapcsolódó változtatásokat is elvégezni, mint limitmódosítás és kártyafelfüggesztés.  

Megújul a Takarék Mobilapp! 

A Takarék Csoport 2019. június 9-én új mobilapp-ot is indít a mobiltelefonon keresztül bankoló 

ügyfelei részére. 

Az új alkalmazást a jelenlegi Mobilapp-ot használó ügyfeleink visszajelzései és a piaci trendek alapján 

újítjuk meg, így egy modern, könnyen kezelhető, átlátható szolgáltatást hozunk létre, mely minden 

olyan funkciót tartalmaz, amit az Electra Internet Banking is. 

Karbantartási felhívás! 

Felhívjuk figyelmét, hogy az Electra Internet Banking felület 2019.06.09. 00:00-06:00 óra között 

műszaki karbantartás miatt nem lesz elérhető. 

A karbantartás után egy megújult, modern Electra Internet Banking felülettel állunk ügyfeleink 

rendelkezésére.  

Amennyiben kérdése lenne az új felülettel, valamint használatával kapcsolatban, kérjük, olvassa el az 

oldal alján található tájékoztatóinkat. 

Technikai probléma, illetve belépéssel kapcsolatos nehézségek esetén kérjük, vegye fel a kapcsolatot 

telefonos ügyfélszolgálatunkkal az alábbi telefonszámokon: 

M7 Takarék Szövetkezet:                     +3621 24 24 670 

Köszönjük megértését és türelmét! 

Bízunk benne, hogy szolgáltatásaink elnyerik tetszését! 

Üdvözlettel: 

Takarék Csoport 

* A frissítésre kerülő Electra Internet Banking szolgáltatást, valamint az új Takarék Mobilapp-ot 

egyelőre a Takarékbank Zrt., az MTB Zrt. és a takarékszövetkezetek Ügyfelei érhetik majd el, illetve a 

Takarék Kereskedelmi Bank Zrt. azon Ügyfelei, akik befektetési szolgáltatással (Electra Internet 

Banking értékpapír modullal) rendelkeznek. 

 


